

Silancolor Primer

Základný náter na silikónovej báze vo vodnej disperzii



OBLASŤ POUŽITIA

Silancolor Primer je základný náter na báze silikónovej živice vo vodnej disperzii určený na zjednotenie absorpcie podkladov pred aplikáciou náteru **Silancolor**.

Silancolor Primer spolu s farebným náterom **Silancolor Pittura** vytvára náterový systém vhodný do interiéru a exteriéru, zabezpečujúci všeobecne účinnú ochranu povrchov stien proti chemickým vplyvom, UV žiareniu a vlhkosti, pričom zaručuje odparovanie a vysokú priepustnosť vodných pár, ktoré nemôžu byť dosiahnuté tradičnými postupmi.

Niektoré príklady použitia

Silancolor Primer sa používa ako primer povrchu stien a slúži na zjednotenie absorpcie podkladov a na zlepšenie prílnavosti pred aplikáciou náteru **Silancolor Pittura**.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI

Silancolor Primer je základný náter na báze silikónovej živice vo vodnej disperzii s výbornými penetračnými vlastnosťami.

Silancolor Primer zjednocuje absorpciu povrchov a zlepšuje prílnavosť náteru **Silancolor Pittura**.

Silancolor Primer pomáha spevňovať prachové súčasti na povrchu, ktorý má byť ošetrovaný náterom.

Silancolor Primer je bez zápachu, bez obsahu rozpúšťadiel a môže byť aplikovaný v uzavretých alebo v nedostatočne vetraných priestoroch.

SPÔSOB SPRACOVANIA

Príprava podkladu

Nové povrchy alebo povrchy sanované opravnými maltami musia byť vyzreté, dokonale čisté, súdržné a suché. Odstráňte všetky olejové alebo masťné škvrny z povrchov a uvoľnené časti. Utesnite trhliny a opravte poškodený betón s maltami z produktového radu **Mapegrout**. Utesnite póry a vyrovnajte nerovnosti povrchu pomocou mált **Monofinish** alebo **Mapefinish**. Aplikujte **Silancolor Primer**.

Príprava výrobku

Silancolor Primer je pripravený na priame použitie.

Aplikácia materiálu

Silancolor Primer premiešajte pred použitím a naneste bežnými spôsobmi pomocou valčeka, štetca alebo nástrekom.

Chráňte pred dažďom min. 12 hodín.

Silancolor Primer môže byť následne pretretý náterom **Silancolor Pittura** po 24 hodinách.

POKYNY NA PRÍPRAVU A POUŽITIE

V prípade kontaktu s očami vypláchnite množstvom tečúcej vody a vyhľadajte lekára.

DÔLEŽITÉ UPOZORNENIA

- Nepoužívajte **Silancolor Primer** na kovové povrchy.
- Neaplikujte **Silancolor Primer** pri teplotách pod +10°C.
- Neaplikujte **Silancolor Primer** na vlhké povrchy.

TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)	
ŠPECIFIKÁCIA VÝROBKU	
Vzhľad:	tekutina
Obsah sušiny:	12
Špecifická hmotnosť (g/cm³):	cca 1,01
Výdatnosť:	6 - 10 m ² /kg
Klasifikácia nebezpečných látok podľa smernice 99/45/CE:	Žiadne. Pred použitím preštudujte odsek „Bezpečnostné predpisy na prípravu a použitie na stavbe“ a informácie uvedené na obale a v Karte bezpečnostných údajov.
Skladovateľnosť:	24 mesiacov v pôvodných obaloch
ÚDAJE PRE POUŽITIE (pri +23°C a 50% relatívnej vlhkosti)	
Možnosť pretretia náteru:	12-24 hodín

Čistenie

Štetce, valčeky alebo striekacie zariadenia umývajte vodou vždy pred vyschnutím primeru **Silancolor Primer**.

SPOTREBA

100 - 150 g/m².

BALENIE

Silancolor Primer je dodávaný v 10 kg plastových kanistroch.

SKLADOVANIE

Skladujte v suchom prostredí, ďaleko od zdroja tepla a pri teplote medzi +5°C až +30°C. Chráňte pred mrazom.

UPOZORNENIE

Vyššie uvedené návody a predpisy vychádzajú z našich najlepších skúseností a je nutné ich dodržiavať. Tieto návody považujeme za

indikatívne a musia byť podporené bezchybným spracovaním a použitím výrobku. Z tohto dôvodu odporúčame vopred posúdiť vhodnosť výrobku na predpokladané použitie. Spotrebiteľ preberá všetku zodpovednosť za prípadné následky vyplývajúce z nesprávneho používania výrobku.

Informácie o tomto výrobku sú k dispozícii na požiadanie a na webových stránkach www.mapei.sk a www.mapei.com.